

“滴滴打船”上午推出傍晚叫停

浦江水上巴士年内通航

昨天上午，“滴滴出行”推出“打船”活动，乘客可体验手机叫船出行。当晚，主管部门对此表态，基于乘客安全考虑，黄浦江“滴滴打船”体验活动已被叫停，同时也透露，规划的黄浦江水上巴士航线，年内将开通早晚高峰试运行航班，缓解通勤压力。

从秦皇岛路码头上船，再到陆家嘴附近码头下船。市民王小姐是首批三位尝鲜者之一。据她介绍，日常上班地铁加公交将要花费45分钟时间，乘船体验后发现，她的出行时间大约缩短了一半，且伴有习习江风，十分惬意。

不过，记者注意到，“滴滴打船”使用的是希仕会游艇会旗下的三艘游艇，造价不菲，按照一船可供10人乘用算，每人的费用可能达到近百元。如以此价格来每日通勤，明显不现实。

对于价格，试乘的王小姐希望日常通勤能在10元以内。滴滴方面表示，“滴滴打船”目前仅是测试可行性，未来会寻求降低所用船只的档次，加大频次等多种方式来降低成本，到真正推向市场，还有很长的路要走。

昨晚，上海市交通委对“滴滴打船”表态：为确保乘客安全，要正式运营水上客运业务，必须对码头和船舶进行安全评估，并办理相关许可手续。无论从票价、安全还是从黄浦江航道资源利用角度看，打游艇上下班都不可为继。

现有轮渡资源重组 水上巴士年内开通

上海道路资源有限，“水上巴士”最大的优势在于不会遭遇拥堵。不过，目前在黄浦江上，除去浦东、浦西间摆渡的船只，并没有沿江而行的水上交通。关于水上巴士等水上交通的研究一直见诸媒体。

事实上，早在2010年，相关部门就已着手研究有关黄浦江、苏州河上开辟水上巴士航线的有关方案。根据

当时的设想，申城市民可以选择乘坐黄浦江或苏州河上航行的“水上巴士”上下班，或者在沿途站点下船，方便换乘到轨交、公交等其他公共交通工具。另据资料显示，有轮渡公司也曾设计线路方案，可满足杨浦、虹口、黄浦和浦东新区之间的出行需求。据当时测算，每人每次单程在5元左右。

昨天，上海市交通委表示，规划的黄浦江水上巴士航线，有望通过轮渡资源的重组，年内开通早晚高峰试运行航班，缓解沿江和越江交通压力。（新民网记者 李若楠 萧君玮）

时间缩短价格不菲 打游艇通勤不现实

昨天“滴滴打船”开出的线路是

毕业生 时装秀

60套来自上海和巴黎校区的独特创意作品在T台集体亮相，汇集了2015届IFA学院毕业生的独具个人风格的灵感和创意。近日，2015届中法埃菲时装设计学院毕业生时装秀——“超级一代”在上海工程技术大学长宁校区综合楼二楼隆重举行。大学生设计师们从多元化的平台中汲取灵感，打造了一台成熟的毕业秀。

本报记者 孙中钦
摄影报道



玉佛寺佛门生活 体验营开营

捐款21.6万元援建4所爱心图书室

本报讯（首席记者 邵宁）玉佛寺禅寺首届佛门僧人生活体验营昨天拉开帷幕，108名来自社会各界的人士前来参与。活动现场，上海玉佛寺禅寺还举行了慈善捐赠仪式，将此次活动的全部报名费用共计21.6万元，悉数捐赠给上海觉群文教基金会，用于4所云南普洱山区贫困小学的爱心图书室项目。

本次体验营为期七天。期间，营员将全程食宿在寺院，与寺院内的法师一起，诵经闻法、参禅悟道，在晨钟暮鼓中体验知足少欲的修行生活，在曲径通幽中陶冶性情、熏染习性。

此次将捐赠的21.6万元营员报名费用将用于觉群爱心图书室项目。“觉群爱心图书室”项目由玉佛寺禅寺方丈、觉群慈善功德会理事长觉醒法师提倡发起，旨在为中国偏远山村学校的适龄儿童援建图书

室，通过“图书”这把小钥匙，打开孩子们走入知识殿堂的梦想大门，从而为提升全民文教水平添砖加力。自2011年8月启动项目以来，觉群慈善功德会已在我国西藏、贵州、云南等地为多所学校援建了67所课外阅读图书室，加上之前的9所，共援建76所爱心图书室。

此次捐助的4个爱心图书室所在学校，分别为云南普洱市景东林街乡龙洞小学、中所完小、文中镇者孟完小、文龙镇瓦伟小学四所山区贫困小学。这些小学中，除了龙洞小学有图书100册外，其他3所小学的图书均为0。

上海玉佛寺禅寺监院慧觉法师表示，寺院在策划此次体验营时，就决定将此笔款项用于慈善公益，即捐献给“觉群爱心图书室”项目，今后还将定期公示项目运行情况，接受社会监督。

本市举行敬老崇文论坛

本报讯（记者 胡欣 江跃中）昨天下午，由上海市文史研究馆与市精神文明办公室、市老年基金会共同主办的“传统文化与民族精神”——第六届敬老崇文论坛，在锦江小礼堂举行。

全国政协常委、复旦大学历史地理研究中心葛剑雄教授作题为《抵

抗外敌入侵是中华民族的光荣传统》主旨演讲。抗日名将谢晋元将军之子谢继民先生讲述父母在战火纷飞的岁月中论历的艰难困苦与生死离别。本次论坛艺术赏析环节特邀童祥苓馆员、焦晃馆员、俞丽拿馆员等艺术大家奉献精彩节目。

全国白领35.4人 竞聘一个岗位

二线城市求职竞争难于一线城市

本报讯（记者 王蔚）2015年已渐入尾声，国内权威的职介平台智联招聘日前发布《2015年秋季中国雇主需求与白领人才供给报告》。最新统计的全国竞争指数显示，今秋平均35.4人竞争一个岗位。相比今年春季26.1和夏季29.3的竞争指数，该指数的上升趋势非常明显。竞争指数即收到的简历投递量与发布的职位数量之比，

从而反映出职位的竞争激烈程度。

从上海地区今秋各行业的竞争指数来看，大型设备/机电设备/重工业行业的竞争指数最高，其次是媒体/出版/影视/文化传播，再次为汽车/摩托车。此外，网络游戏和中介服务的竞争也较为激烈。

从上海地区今秋各行业的薪酬情况来看，专业服务/咨询业（财会/法律/人力资源等）的平均

月薪为14024元，远远高于薪酬排名第二的中介服务（11244元）；此外，信托/担保/典当/拍卖、基金/证券/期货/投资和网络游戏的平均月薪也都超过了万元。专业服务/咨询（财会/法律/人力资源等）行业以工作压力巨大但待遇优渥而闻名，此次的数据也再次印证了这一说法。

智联招聘在线数据显示，从各城市的竞争指数来看，沈阳以57.6的竞争指数高居榜首，其次是成都，竞争指数为54.2；深圳以53.1的竞争指数位居第三。总体来看，今秋职位竞争指数位居前10位的城市主要分为三类：东北城市，如沈阳、大连、长春；二线城市，如成都、苏州、天津、西安、南京；一线城市，如深圳、北京、广州。

dm 东明家具广场
兴明建材广场

买家居免费上门接送
不买照样把您送回家

浦东买家具 叫车电话：58531111

浦西买家具建材叫车电话：51288888

浦东：浦三路2118号（板泉路口） 电话：58530222
浦西：沪太路4301号 电话：51282222
兴明建材：沪太路4332号 电话：51288881

东明家居 一上就上!

专业的家具建材网站 详情登陆：
更多品牌网上浏览 实体店体验

www.dm021.com

- 1、知名品牌各自给力促销
- 2、另有机会抽取58寸、55寸、50寸等各类大彩电等奖品

（活动时段：周六、周日 详情见商场海报）

全·新·器·惠·真·诚·用·心·为·您·服·务

东明家居
百万奖品
大赠送

